

Uspešno opravljen tretji mandat

Zahvala vsem delegatom / Dobri lanski rezultati gospodarjenja / O uresničevanju SLO in DS v Ljubljani v 1981-85

Konec marca sta zbor krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor zasedala zadnjič v iztekajočem se tretjem mandatnem obdobju. Zasedanje je bilo sklicano tudi za delegate zbora združenega dela, a vse kaže, da je delegatska odgovornost v tem zboru povsem opešala, saj zbor ni bil sklican. Zato bo moral zasedanje v kratkem ponoviti — še pred konstitutivno sejo nove skupščine, ki bo 14. aprila.

Delegati iz združenega dela morajo opraviti še nekaj nalog, tako kot sta to postorila ostala dva zbora konec marca. Med drugim sta obravnavala analizo uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v preteklem letu, uresničevanje splošne ljudske obrambe in določenih nalog družbene samozastite v Ljubljani v obdobju minulih petih let, poleg tega pa so delegati sprejeli tudi nekaj odlokov, ki omogočajo, da bo skupščina novega sklica že na samem začetku lahko nemoteno pričela delati. V ta namen so delegati sprejeli odlok o sestavi delovnih teles skupščine občine, odlok o ustanovitvi, sestavi in nalogah sveta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozastito, odlok o ustanovitvi, sestavi in nalogah delovnih teles zbora krajevnih skupnosti skupščine občine ter spremembe in dopolnitve poslovnika Skupščine občine Ljubljana Bežigrad.

Uvodoma so pred zasedanji zborov spregovorili Vlado Beznik, predsednik skupščine občine, Aleš Čerin, predsednik izvršnega sveta, Iztok Beslič, sekretar občinskega sekretariata za ljudsko obrambo, ter Vlado Barabaš, predsednik občinske konference socialistične zveze.

Vlado Beznik se je zahvalil vsem, ki so v minulih dveh letih omogočili nemoteno delo občinske skupščine, da je svoj program, kot je dejal, v celoti izpolnil. »Veliko zahvalo gre izreči vsem delegatom, konferencam delegacij, družbenopolitičnim organizacijam in temeljnih delegacijah, še posebej pa izvršnemu svetu in občinskim upravnim organom,« je dejal Vlado Beznik in poudaril, da so opravile velik prispevek k nemotenemu in uspešnemu delu zborov tudi vsa delovna telesa, odbori in komisije skupščine, skupini delegatov za delegiranje v zbor občin ter v zbor združenega dela republiške skupščine, strokovne službe, tako v mestu kot v občini, sekretariat skupščine ter nenazadnje sredstva javnega obveščanja, ki se jim je vsem skupaj ob tej priložnosti še posebej zahvalil.

Aleš Čerin, predsednik bežigradskega izvršnega sveta, je spregovoril o uresničevanju resolucije v minulem letu ter o gibanjih, ki jih je ustvarilo bežigradsko gospodarstvo v začetku letošnjega leta. »Nesporno je dej-

stvo, da smo večino za lani načrtovanih nalog uspešno realizirali, pa vendar odgovor na temeljno vprašanje — smo ali nismo zadovoljni z doseženim v lanskem letu — ni enostaven,« je dejal predsednik izvršnega sveta in nadaljeval: »Če gledamo obično kot izolirano in odtrgano od širših družbenoekonomskih razmerij in dogajanj, imamo na nekaterih področjih razlog za zaskrbljenost. Če pa se štejemo kot vpet element v pogoje gospodarjenja in dejanske družbene tokove, ugotavljamo, da je večina dosežkov tudi v lanskem letu nadpovprečnih.« Svojo ugotovitev je Aleš Čerin podkrepil s podatki iz analize (delegati so jo prejeli v skrajšani obliki, mi pa jo objavljamo na 5. strani našega časopisa). Poleg tega je opozoril tudi na takoča gospodarska gibanja, ki pa, kot je posebej poudaril, po prvih mesecih v letu še niso zanesljivo pokazatelj za gospodarske tokove v naslednjih mesecih. Industrijska proizvodnja je bila v januarju za 9 odstotkov nižja kot v lanskem prvem mesecu, za 15,3 odstotka nižja kot v lanskem decembru in za 3,4 odstotka nižja od lanskega povprečja. Februarja je bilo proizvedeno za 22,3 odstotka manj od lanskega povprečja in za 3,7 odstotka manj od lanskega februarja. Proizvodnja v prvih dveh mesecih letos je za 6,8 odstotka nižja kot v enakem obdobju lani, predvsem zaradi izpada v nekaterih pomembnejših organizacijah, zaradi remonta, iztrošenosti opreme, pomanjkanja naročil, pa tudi lanske dosežki so bili zelo visoki. Te organizacije pa ocenjujejo, kot je dejal Aleš Čerin, da bodo proizvodnjo čez leto nadoknadile.

V prvih dveh mesecih letošnjega leta je gospodarstvo občine izvozilo za 11 milijonov ameriških dolarjev blaga in storitev, od tega 85 odstotkov na konvertibilno tržišče, kar je za 24 odstotkov več kot v enakem obdobju lani. V tem času pa je uvozilo za 16 odstotkov več (z upoštevanjem Petrola in Adria Airways). Če za industrijsko proizvodnjo lahko z veliko zanesljivostjo ocenjujemo, da bo v naslednjih mesecih rastle vsaj do lanskega nivoja, pa za ekonomske odnose s tujino, ne moremo oceniti, kot je dejal Aleš Čerin, koliko so k izrazitemu skoku izvoza prispevali lanska nizka osnova v tem obdobju, prenos iz minulega leta, nova naročila, niti kakšen je vpliv nove devizne zakonodaje na izvoz oziroma uvoz. Ob koncu se je tudi Aleš Čerin v imenu izvršnega sveta zahvalil za tvorno, korektno in tovariško sodelovanje in pomoč, podporo ter razumevanje vsem delegatom, delegacijam, delovnim telesom skupščine in zborov, predsedstvu skupščine, družbenopolitičnim organizacijam, posebej pa še predsedniku skupščine.

Tej zahvali se je pred zasedanji zborov pridružil tudi Vlado Barabaš, predsednik občinske konference SZDL, ki je v imenu vseh vodstev občinskih družbenopolitičnih organizacij izrekel priznanje vsem članom delegacij, delovnih teles skupščine ter funkcionarjem skupščine občine, še posebej njenemu predsedniku ter izvršnemu svetu, ki so v minu-

tem tretjem mandatu prispevali k uveljavitvi občinske skupščine in celotnega delegatskega sistema. Vlado Barabaš je izrazil prepričanje in željo, da bodo vsi, ki so bili na nedavnih volitvah znova izvoljeni za opravljanje delegatskih dolžnosti, še naprej krepili naš delegatski sistem. Tistim, ki se poslavljajo od skupščinskih klopi, pa je zaželel, da bi svoje izkušnje znali in hoteli posredovati članom novih delegacij za uspešnejše delo. Posebej je v imenu vodstev občinskih družbenopolitičnih organizacij izrekel zahvalo in priznanje predsedniku bežigradske občinske skupščine Vladu Bezniku.

Pred zasedanji je uvodoma k obravnavi uresničevanja splošne ljudske obrambe in določenih nalog družbene samozastite v Ljubljani v zadnjih petih letih spregovoril tudi Iztok Beslič, sekretar občinskega sekretariata za ljudsko obrambo. Med drugim je dejal, da je celovito poročilo o uresničevanju SLO in DS za preteklo obdobje v Ljubljani obravnavala na januarjski seji mestna skupščina. Razprava na občinski ravni pa naj prispeva k razdelavi splošnih usmeritev za konkretno akcijo kakovostne in celovite krepitve SLO in DS v občini v naprej. V minulih petih letih smo za Bežigradom na tem področju dosegli zavidljive rezultate. Komiteji za SLO in DS so se uveljavili kot politično operativni organi, spodbujevalci in usmerjevalci nalog v vseh sredinah, ki so posebno pozornost namenili tekočemu spremljanju in ocenjevanju politično varnostnih razmer ter izdelavi načrtov za preprečevanje in odpravljanje izrednih razmer. V preteklem obdobju se je okreplila vloga družbenopolitičnih organizacij, predvsem njegovi kakovosti. Najboljše rezultate smo, kot je dejal Iztok Beslič, dosegli pri praktičnem usposabljanju, kar dokazujejo številne uspešno izvedene vaje (Ljubljana II. in III., Golovec 83, Samozastita 84, Zastita 85), ki so pokazale pripravljenost delovnih ljudi in občanov za izvajanje praktičnih nalog na področju obrambe in zaščite.

tičnih organizacij, predvsem socialistične zveze, ki se vse bolj uveljavlja kot nosilka in usklajevalka obrambno samozastitnih priprav. Tudi mobilizacijska pripravljenost se je v preteklem obdobju znatno izboljšala z uveljavljanjem enotnega sistema mobilizacije na podlagi usmeritev predsedstva SFRJ.

Pri obrambnih pripravah v krajevnih skupnostih smo, kot je dejal Iztok Beslič, dosegli pomembne rezultate, kljub temu pa je še premalo vzpostavljeno sodelovanje med organizacijami združenega dela in krajevnimi skupnostmi, ki je občasno in še to predvsem na področju civilne zaščite, narodne zaščite in pri usposabljanju prebivalstva. Iztok Beslič je v nadaljevanju omenil tudi v minulem obdobju izvedeno reorganizacijo enot teritorialne obrambe, postopno uveljavljanje organizacijskih, kadrovskih in drugih rešitev delovanja narodne zaščite, vsebinsko dodelanost obrambnih načrtov ter nenazadnje materialni in organizacijski usposobljenosti enot civilne zaščite (v občini je vanjo vključenih že preko 8000 obveznikov, polovica pa jih je opravila osnovni pouk). Velik poudarek pa je bil v zadnjih petih letih dan tudi obrambno samozastitnemu usposabljanju, predvsem njegovi kakovosti. Najboljše rezultate smo, kot je dejal Iztok Beslič, dosegli pri praktičnem usposabljanju, kar dokazujejo številne uspešno izvedene vaje (Ljubljana II. in III., Golovec 83, Samozastita 84, Zastita 85), ki so pokazale pripravljenost delovnih ljudi in občanov za izvajanje praktičnih nalog na področju obrambe in zaščite.

V. P.

OBČINSKA ORGANIZACIJA ZK

Sprejet polletni program dela

Občinski komitej ZKS in pred njim predsedstvo sta sredi marca s sejama obeh organov začela delo v riovem mandatu. Njunji člani so med drugim sprejeli polletni program dela.

Komunisti v občinski organizaciji ZKS se bodo do polletja srečali z naslednjimi vsebinskimi sklopi vprašanj in nalogami: zaključek razprave o kongresnih dokumentih za 10. kongres Zveze komunistov Slovenije, obravnava dokumentov (statuta in resolucije) za 13. kongres ZKJ, gibanje članstva v občinski organizaciji ZKS, varnostno-politična situacija v občini, rezultati gospodarjenja v občini v letu 1985 in izvajanje resolucije o gospodarskem in družbenem razvoju v tekočem letu, delovanje osnovnih organizacij ZKS v krajevnih skupnostih, delovanje komunistov med mladimi ter uresničevanje kadrovske politike. To je seveda le nekaj nalog.

Na predsedstvu in na komiteju so potrdili tudi zaključni račun OK ZKS za lansko leto. Na predsedstvu so poleg tega izvolili komisijo za kadrovska vprašanja, na občinskem komiteju pa nove člane organov občinskega komiteja (komisije za vzgojo, znanost in kulturo, za organiziranost in razvoj, za delo z našimi delavci v tujini, za idejnopolično usposabljanje, za informiranje in propagando, za idejno in teoretično delo, za vloge in pritožbe ter komisije za SLO in DS).

Predsedstvo in komitej sta obravnavala tudi osnutek kandidatnih list za organe ZKS in ZKJ, objavljenih v prilogi Komunista 21. februarja letos, in nista imela pripomb na posamezne kandidate. Med drugim so predlagali, da se pri končanem oblikovanju kandidatnih list ponovno predlagajo predlogi iz bežigradske občinske organizacije ZKS, saj nekateri vsebinsko v celoti odgovarjajo sprejetim kadrovskim kriterijem ZK, ugotovitvam na 19. seji CK ZKS in dodatnim predlogom občinske organizacije; še posebej to velja za Miho Košaka in Uroša Koržeta, ki sta bila predlagana za člana CK ZKS.

V. P.

OČISTIMO LJUBLJANO!

Med 14. in 19. aprilom

Skupaj z dolgo pričakovanim pomladnim soncem, ki je stopilo trdoživni sneg z ulic, se je, tako kot vsako leto, pokazala tudi umazana in zanemarjena plat Ljubljane, ki kar sama kilče po metlah, grabljah, celo lopatah in pridnih rokah. Letošnja akcija za čisto in zeleno Ljubljano bo za Bežigradom tekla v tednu med 14. in 19. aprilom. V tem času se bomo z umazanijo spopadli vsi, tako v svojih delovnih okoljih kot do-

ma. Organizacije združenega dela naj bi v tem tednu počistile svoj okoliš, prav tako tudi vrtci in šole. Vrh naj bi akcija doživela v soboto, 19. aprila, ko bodo čiščenje organizirale krajevne skupnosti.

Vrečke in rokavice za čiščenje ter plakati za organiziranje akcije bodo spet na voljo v nekdanjih prostorih bežigradske komunalne skupnosti na Kardejevli ploščadi 22, teden pred predvideno akcijo. Orga-

nizacije združenega dela si bodo morale ta material zagotoviti same.

Ves teden boste lahko naročili pri Komunalnem podjetju Ljubljana toz Javna higiena tudi kamion, ki bo zbrane odpadke odpeljal. Med tednom pokličite do 15. ure na številko 316-382, (tovariša Boruta Votovca), v soboto pa med 8. in 17. uro na telefon 345-377 tovarišico Anuško Verbinc.

V. P.

PRESEDSTVO OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Prepočasno pristopanje k sporazumom

Predsedstvo občinskega sindikalnega sveta je na nedavni seji največ pozornosti namenilo obravnavi in sprejetju samoupravnega sporazuma o uresničevanju politike zaposlovanja v ljubljanskih občinah, poročilu o volitvah (podrobneje o njih poročamo na 3. strani) ter kadrovskim zadevam.

Člani predsedstva so podprli predloge evidentiranih kandidatov in predloge, mandatarija za podpredsednike in člane izvršnega sveta bežigradske občinske skupščine v naslednjem mandatnem obdobju. Za poklicno opravljanje dolžnosti članov izvršnega sveta je skupaj z njegovim predsednikom predlaganih 9 kandidatov, za nepoklicno pa 3. Poleg tega so člani predsedstva občinskega sindikalnega sveta podprli kot kandidata za sekretarja Mestnega sveta ZSS Ljubljana Martina Pograjca ter določili pet delegatov za izredno letno volilno sejo mestnega sindikalnega sveta.

Člani predsedstva so izrazili zaskrbljenost nad dejstvom, da poteka pristopanje k samoupravnim sporazumom o temeljnih plana SIS materialne proizvodnje in družbenih dejavnosti tako počasi, saj jih je od 351 podpisnikov do sredine marca podpisalo le 55 organizacij združenega dela. Sporazumi, ki so bili deležni pod deset odstotki podpisov so za področja: komunalnega gospodarstva (7,88 odstotkov pod-

pisnikov), vodnega gospodarstva (7,69 odstotkov podpisnikov), energetike (7,12), skupnosti za ceste (7,12), območne PTT (9,69), za SLO in družbeno samozastito (le 0,57 odstotka podpisnikov), za področje štiperiranja (10,83) ter za sofinanciranje naložb v družbene dejavnosti (8,26). Tudi podpisovanje ostalih samoupravnih sporazumov poteka počasi, saj so največ podpisov zbrali le sporazumi o temeljnih plana sivo za izobraževanje, kulturo, otroško varstvo in socialno skrbstvo, in to borih 15,1 odstotka, kar pomeni 53 podpisnikov organizacij združenega

dela. Tako bo moral občinski sindikalni svet pa tudi osnovne organizacije sindikata še naprej spodbujati svoja delovna okolja za doslednejše uresničevanje družbenih obveznosti, med njimi tudi za produktivnejše zaposlovanje, štipendiranje v boljše kadrovske strukture ter za zagotavljanje minimalnih življenjskih in delovnih standardov, kar predvideva samoupravni sporazum o uresničevanju politike zaposlovanja v ljubljanskih občinah, ki ga je do zdaj za Bežigradom podpisalo 11,11 odstotka podpisnikov.

VIDA PETROVIČ

Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana, toz Javna higiena, bo organiziralo odvoz odpadnega kosovnega materiala. Razpored odvoza za krajevne skupnosti v bežigradske občine:

- KS Savsko naselje I, II in III — 2. aprila
- KS Boris Zihel, Boris Kidrič in A. T. Linhart — 3. aprila
- KS Bežigrad sever in jug — 4. aprila
- KS Miran Jarc in Ivan Kavčič — sobota 5. aprila
- KS Stadion, Koroskih partizanov in Triglav — 7. aprila
- KS Jože Štembal in Brinje — 8. aprila
- KS Stožice, Urške Zatler in 7. september — 9. aprila
- KS Črnuče—Gmajna, Franc Ravbar in Rezke Dragar — 10. aprila
- KS Ježica in Savlje — Kleče — 11. aprila
- KS Tomačevo—Jarše, Šentjakob—Podgorica in Nadgorica—Ježa — 14. aprila

Vse občane prosimo, da sortirani material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Če je material na dvorišču, mora biti urejen dovoz za vozila.

Morebitne reklamacije sporočite na telefon 320-356, vsak delovni dan med 6.30 in 7.30 ter med 12.30 in 14. uro.

Vsi stroški za odvoz odpadnega kosovnega materiala so vključeni v ceno odvoza komunalnih odpadkov, skladno z določili odloka o odstranjevanju komunalnih odpadkov na območju ljubljanskih občin.

KOMUNALNO PODJETJE LJUBLJANA TOZD JAVNA HIGIENA

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Številka 5/1. aprila 1986
Naklada: 24.300 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / **Izdajateljki svet:** Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Dožič, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihečič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Stirmole in Franc Svetec / **Ureja uredniški odbor:** Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Šučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradske občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, toz Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likarjeva 1